
パン好きシニアDATA

パンが好きで、週に6日は食べている
パンが好きで、週に5日は食べている
パンが好きで、週に4日は食べている
パンが好きで、週に3日は食べている
パンが好きで、週に2日は食べている
パンが好きで、週に1日は食べている

パンは好きでも嫌いでもないが、毎日食べている

パンは好きでも嫌いでもないが、週に6日は食べている

パンは好きでも嫌いでもないが、週に5日は食べている

パンは好きでも嫌いでもないが、週に4日は食べている

パンは好きでも嫌いでもないが、週に3日は食べている

パンは好きでも嫌いでもないが、週に2日は食べている

パンは好きでも嫌いでもないが、週に1日は食べている

パンは嫌いだが、毎日食べている

パンは嫌いだが、週に6日は食べている

パンは嫌いだが、週に5日は食べている

パンは嫌いだが、週に4日は食べている

パンは嫌いだが、週に3日は食べている

パンは嫌いだが、週に2日は食べている

パンは嫌いだが、週に1日は食べている

パンは食べない

その他

パンは諸事情により食べられない
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【パンを食べる頻度は？】【パンは好きですか？】
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※ホールセールも含めた調査のためリテイルベーカリーに特化したデータではありません。

〈嗜好別シニアのパンを食べる頻度〉

パンが好きで、毎日食べている
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Q パン食についてもっとも当てはまるものにチェックをお願いします。


